CÂU HỎI ÔN TẬP
Học phần: Quản trị chiến lược 
[bookmark: _GoBack]Câu 1. Trình bày khái niệm và lợi ích của chiến lược kinh doanh? 
Câu 2. Trình bày khái niệm quản trị chiến lược và yêu cầu của quản trị chiến lược?
Câu 3. Vẽ sơ đồ và trình bày nội dung quá trình quản trị chiến lược. Giai đoạn nào trong quá trình quản trị chiến lược là quan trọng nhất? Vì sao?
Câu 4. Các doanh nghiệp vừa và nhỏ ở Việt Nam nên tiến hành xây dựng chiến lược kinh doanh hay quản trị chiến lược? Vì sao?
Câu 5. Phân biệt tầm nhìn chiến lược và sứ mệnh kinh doanh. Trình bày nội dung của một bản sứ mệnh kinh doanh theo Fred David?
Câu 6. Cho ví dụ minh họa của yếu tố kinh tế tới việc xây dựng chiến lược kinh doanh của một doanh nghiệp 
Câu 7. Cho ví dụ minh họa của yếu tố văn hóa - xã hội tới việc xây dựng chiến lược kinh doanh của một doanh nghiệp.
Câu 8. Cho ví dụ minh họa của yếu tố dân số tới việc xây dựng chiến lược kinh doanh của một doanh nghiệp. 
Câu 9. Cho ví dụ minh họa của yếu tố tự nhiên tới việc xây dựng chiến lược kinh doanh của một doanh nghiệp. 
Câu 10. Cho ví dụ minh họa của yếu tố công nghệ tới việc xây dựng chiến lược kinh doanh của một doanh nghiệp 
Câu 11. Cho ví dụ minh họa của yếu tố nhu cầu khách hàng tới việc xây dựng chiến lược kinh doanh của một doanh nghiệp 
Câu 12. Cho ví dụ minh họa của yếu tố cạnh tranh tới việc xây dựng chiến lược kinh doanh của một doanh nghiệp 
Câu 13. Cho ví dụ minh họa của yếu tố sản phẩm thay thế tới việc xây dựng chiến lược kinh doanh của một doanh nghiệp 
Câu 14. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược cắt giảm chi phí? Cho ví dụ về một doanh nghiệp Việt Nam sử dụng thành công chiến lược cắt giảm chi phí?
Câu 15. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược đa dạng hóa hỗn hợp? Cho ví dụ về một doanh nghiệp Việt Nam sử dụng thành công chiến lược đa dạng hóa hỗn hợp?
Câu 16. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược kết hợp theo chiều ngang? Cho ví dụ về một doanh nghiệp sử dụng thành công chiến lược kết hợp theo chiều ngang?
Câu 17. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược đa dạng hóa đồng tâm? Theo bạn, chiến lược đa dạng đồng tâm được áp dụng phổ biến tại các công ty hoá mỹ phẩm Việt Nam hiện nay như thế nào? 
Câu 18. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược mua lại? Chiến lược mua lại có gì khác với chiến lược kết hợp theo chiều ngang? Cho ví dụ minh họa?
Câu 19. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược kết hợp về phía sau? Cho ví dụ về một doanh nghiệp sử dụng thành công chiến lược kết hợp phía sau?
Câu 20. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược phát triển sản phẩm? Chiến lược phát triển sản phẩm khác gì với chiến lược đa dạng hóa đồng tâm? Cho ví dụ minh họa?
Câu 21. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược thâm nhập thị trường? Cho ví dụ về một công ty sử dụng thành công chiến lược thâm nhập thị trường?
Câu 22. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược kết hợp về phía trước? Cho ví dụ về một doanh nghiệp sử dụng thành công chiến lược kết hợp phía trước?
Câu 23. Trình bày nội dung và trường hợp áp dụng của chiến lược phát triển thị trường? Cho ví dụ về một công ty sử dụng thành công chiến lược phát triển thị trường?
Câu 24. Trình bày nội dung các chiến lược kinh doanh được áp dụng trong giai đoạn giới thiệu của chu kỳ sống của sản phẩm? Cho ví dụ minh họa về một sản phẩm mới tại thị trường Việt Nam?
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